# 《吉林市12岁女孩失联》接续报道



蓝天救援队继续用声呐设备在江面搜寻 志愿者积极寻找目击者和线索

# 大家都在努力坚持搜寻希望尽快能有女孩的消息

4月15日,是吉林市12岁女孩王智尧失联的第五天,她的情况牵动着大家的心,搜寻工作也在持续进行着。因怀疑女孩落江,吉林蓝天救援队10多名队员仍在坚持搜寻,他们在江面上用声呐设备一米一米地向前推进,一发现可疑点随即进行打捞。与此同时,王智尧的家属也组织人员沿着相关路线自行寻找,吉林市蒲公英公益服务中心的志愿者们则连续几天积极寻找目击者和相关线索。

### **女孩的母亲**: 会继续寻找,一定不会放弃

12岁女孩王智尧牵动着大伙的心,其中最心急最焦虑的还是孩子的母亲刘女士。昨日上午,刘女士在朋友圈发出提议,组织人员继续寻找孩子下落。刘女士说,她号召了亲戚、朋友、孩子的同学,以及其他一些好心人士组成小分队展开寻找,大家用行动告诉孩子,"我们一直都没有放弃,一定等着孩子回来团聚。"

昨日,搜寻小分队分为两批人开展行动,第一批上午9点在逸海花园小区集合,从逸海花园小区出发,向雾凇江边方向到火车站这段路程来回进行了寻找,昨日下午,另一部分人沿着同一方向继续寻找孩子的下落,但可惜都没有什么发现。对此刘女士说:"我现在最主要的是冷静,我一定不会放弃的,会继续寻找。"

#### **蓝天救援队**: 继续用声呐设备搜索江面 大风给船只悬停带来困难

连日来,松花江边成为了吉林蓝 天救援队的"战场",昨日8时他们准时 到达展开作业。吉林蓝天救援队队长 宗兴城说,昨日主要还是利用声呐加 无人机配合工作,10多个人在船上轮 换,用声呐设备一点一点地向前推 进。他们现在用的声呐设备比较先 进,能探测到15米宽范围内的水域, 如果发现有异常物体,声波就能形成 简易的图像,然后他们用钩子进行打 捞再进一步查看。

与4月14日的搜寻工作相比,搜寻方式大致相同,但区域不同。宗兴

城说,由于现在搜寻的方式非常细致, 所以每天展开的范围有限,4月14日 他们是对雾凇桥和龙潭桥之间展开搜 寻,而昨日他们则是对龙潭桥和清源 桥区域展开搜寻,之前搜过的区域暂 时不再重复。

昨日由于风比较大,给搜寻工作带来很大的困难。宗兴城说,大风使得船只很难进行悬停作业,一旦船只被大风吹离了作业区域,他们只能把船只重新开回来,昨日有一段时间内,船只在江面被追来来回回往返了好几趟。昨日经过搜寻,还是没有结果,好几次通过声呐检测到了疑点,但最后打捞上来的都是些垃圾和玩具。此外,这几天水位上涨,水下环境复杂,都给搜寻工作带来很大难度。

蓝天救援队表示,在没有得到失 联女孩的确切消息前,搜寻工作会继 续坚持下去。据了解,救援队人员今 日将在清源桥和松江桥区域进行仔细 搜寻,如果仍没有进展,将到下游区域 进行搜寻,搜寻工作将持续到周末。 如果周末还没有任何进展,再做进一 步商讨。

### 公益服务中心: 志愿者配合警方展开工作 积极寻找目击者和线索

蓝天救援队的队员们在江面搜寻,吉林市蒲公英公益服务中心的志愿者们则四处寻找目击者和线索。公益服务中心理事长刘洪铭说,蓝天救援队是从"怀疑女孩落江"的角度,在江面展开搜寻,而蒲公英公益服务中心志愿者则是从"怀疑女孩可能被拐走"的角度展开工作,积极寻找目击者和线索,配合警方展开相关工作。

刘洪铭说,这几天志愿者出动上 百人,有的在桥上举着牌子寻找目击 者,有的在雾凇桥周边的工地、村镇 等区域展开撒网式查找,看能否找到 女孩的衣服、鞋子等蛛丝马迹。此 外,他们还根据视频提供的内容,对 女孩在桥上失联时出现的相关车辆、 人员进行了查询,将得到的情况向警 方汇总。

几天来, 吉林市蒲公英公益服务

中心的志愿者们也和女孩的母亲刘女士保持着联系。刘洪铭说,昨日刘女士给他打电话提出帮忙,公益服务中心派出几名志愿者跟随刘女士一起对相关路线进行寻找。通过志愿者们这几天的努力,目前也了解到几条有价值的线索,并报告给了警方,因警方正在侦查中,目前还不方便诱露。

刘洪铭说,目前无论是警方、志愿者、救援队,大家都在努力坚持搜寻, 希望很快能有女孩的消息。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习 生 张铭轩 单欣 报道 蓝天救援队、吉 林市蒲公英公益服务中心供图







#### 长春公交集团南通汽车公司四车队25路 邀请乘客代表座谈探讨新型服务

公交服务作为城市公 共服务不可缺少的部分,为 满足广大市民日常出行和 城市的发展作出了重要的 贡献,长春公交集团南通 汽车公司四车队25路为 了进一步完善线路运营的 公交服务标准,也为了适 应新形势下的城市公交服 务的新需要,最近,25路 主动出击,通过召集一些 乘客代表与线路上的司乘 人员进行座谈,大家共同总结探讨公交服务领域些服务新举措,以更好地适应城市公共交通的新发展。座谈中,大家结合当下乘客使用IC卡和微信、支付宝等支付方式乘坐公交车带来的新的服务模式进行了深入探讨。希望通过此次活动,为更好地服务乘客提供一种新的理念支持和制度保障!

# 长春公交集团南通汽车公司四车队25路 为乘客发放暖心健康口罩

春季是各种疾病的高 发季节,加上连日来的沙 尘天气,本着以乘客健康 目的为出发点,长春公交 集团南通汽车公司四车队 25路购置了一次性防尘口 罩,有需要的乘客可以在 上车后自行拿取,无偿使 用,让乘客在天气变化时

出行也能享受到贴心的服务。此次购置的口罩可以有效防止灰尘、浮尘侵袭你的肌肤,又可以有效保护呼吸道免受病毒侵袭。乘客都纷纷称赞,感谢25路车队的贴心,为大家提供了暖心口罩在春季大风天出行更加健康与安全。

#### 长春公交集团南通汽车公司四车队25路 提升公交服务品质

公交行业要大力提升 城市公共交通服务质量,着 力打造高品质、多样化的城 市公共交通服务体系,这 与公交线路上每一辆公交 车驾驶员的努力密不可 分。最近,长春公交集团南 通汽车公司四车队25路不 仅通过业务上的相互学习 和比拼,促使驾驶员和车队 的维修保养人员、后勤服务 人员以及管理人员共同提高业务素质和管理水平,更好去服务广大乘客,满足人们的出行。据介绍,25路结合精益化管理,从一线细节抓起,车厢内外的卫生,车容车貌,主题车厢的设计,以及车内微笑服务和节能减排等多方面诸多细节问题一个一个查找,一个一个解决,全部落实到位!

## 长春公交集团南通汽车公司四车队25路 重服务细节"讲文明"

文明就在身边,从清晨的第一句话开始,从一个关切的眼神、一句暖心的问候开始,方便自己,关心他人。最近,长春公交集团南通汽车公司四车队25路开展了春季文明在车厢主题活动。从每一位驾驶员每天对乘客的每一句问候开始,从微观细节到宏观管理,25路车队希望在公交服

务的每一个细节中,让文明 成为一种生活习惯,一种沟 通方式,一种服务态度。无 论在车上还是车下,让长春 公交人更加文明的形象展 示在公交车这个流动的小 社会,影响并温暖他人。据 介绍,25路车队这次春季文 明车厢活动不仅让广大驾 驶员职业素养得到了提升, 也获得了广大乘客的好评!

#### 长春公交集团南通公司十车队 开展消防培训及反恐防控演练

4月15日,长春公交 集团南通公司十车队开展 了消防安全知识培训与消 防、反恐防控实战演练活 动。本次消防培训活动特 邀了消防救援专家,针对 消防安全"四个能力":检 查消除火灾隐患的能力、 组织扑救初期火灾的能 力、组织人员疏散逃生的 能力、提高消防宣传教商 培训的能力的提升,强调 火灾给人民生命财产带来 的严重威胁,火灾突发性 和灭火自救的重要性。讲 座中,专业人士列举了一些 火灾案例,生动地讲述了火 灾的危害性。活动最后, 十车队展开了反恐防控应 急演练活动。通过实战演 练,增强了全体员工"反恐 防暴"安全意识,提高了员 工应急疏散逃生能力,培养 了员工应急逃生自救技能, 增强了广大职工对突发事 件处置和救援能力。

# 长春公交集团南通汽车公司四车队25路组织开展"听真话解难题纳良策"活动

近日,长春公交集团 南通汽车公司四车队25路 开展"听真话 解难题 纳良 策"活动,此次谈话对象主 要是一线驾驶员,以个别 谈话方式开展,领导与一 线职工面对面、零距离交 流,针对一线职工在实际 工作中遇到的问题进行探 讨。谈话内容涉及安全行 车、文明服务、车辆日常维 护、工作和生活困难等,大 家根据实际工作经验给公 司的工作安排和企业文化建设提出许多合理化建议。开展此次谈心谈话,自的是为了了解员工的思想状况和实际工作状态及生活中遇到的困难,在了解情况的基础上,从而帮助员工解决。通过这样的方式,增强员工的获得感和归属感,为公司的发展提出合理化建议,出谋划策、建言献策,从而促进全公司科学健康发展!